



В преддверии новогодних праздников представители следственного управления посетили во Владикавказе Всероссийское общество слепых



Сегодня по указанию руководителя следственного управления Виктора Наумова сотрудники следственного управления посетили Владикавказскую городскую местную организацию Всероссийского общества слепых, где детям инвалидов по зрению переданы новогодние подарки.

В рамках проведения благотворительных мероприятий в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания на постоянной основе проводится работа по оказанию помощи детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, и детям из малообеспеченных семей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1287459>